

## 动态市盈率计算公式详解

所谓动态市盈率，相当于就是股票现价和未来每股收益的预测值的比值，比如下年的动态市盈率就是股票现价除以下一年度每股收益预测值，后年的动态市盈率就是现价除以后年每股收益。

动态市盈率和市盈率是全球资本市场通用的投资参考指标，用以衡量某一阶段资本市场的投资价值和风险程度，也是资本市场之间用来相互参考与借鉴的重要依据。

那么动态市盈率如何计算？动态市盈率的计算公式是：动态市盈率=静态市盈率/（1+年复合增长率）N次方

动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为 $1/(1+i)^n$ ， $i$ 为企业每股收益的增长性比率， $n$ 为企业的可持续发展的存续期。

动态市盈率一般都比静态市盈率小很多，代表了一个业绩增长或发展的动态变化。如果消息全面，可以计算动态市盈率来单方面评判上市公司价值是否被低估。

## 为什么钢铁股的市盈率这么低

市盈率，全称是市价盈利比率。也就是说，市盈率是用来评估股票市场价格水平是否合理的指标，它与公司的盈利水平密切相关。当一家公司业绩增长迅速，未来的业绩增长也非常看好时，市场会给予这只股票较高的市盈率。反之，当一家公司业绩增长缓慢，未来增长率也不会有大的起色的时候，市场给予这只股票的公允市盈率就会较低。而钢铁股就是属于这种情况。虽然这几年国家实施去产能政策，使得上市钢企盈利能力改善，过去两年钢企利润增长率也很高。但从更长远的角度看，钢铁企业的业绩增长能力是比较有限的。之前谈股票分类时我曾谈到，按成长性分类，钢铁股属于非增长类股票。这类股票的特点就是有较高的红利收益率，市盈率较低。还有比如银行股，像工行，虽然利润总额很高，但利润高增长率很低，所以工行的市盈率一般也是很低的。这与钢铁股的低市盈率是一个道理。另外，通常来说，一只股票市盈率越低，市价相对于股票的盈利能力越低，投资风险就越小。所以，有些人喜欢买低市盈率的股票。但是，有一点我们需要清楚，就是现在的市盈率只能说明上市公司过去的业绩，并不能代表公司未来的发展。股票的价值或者价格是由众多因素决定的，用市盈率一个指标来评判股票价格是否合理是不科学的。

最后，感谢阅读本文。码字不易，大家如果赞同我的观点，就随手点个赞，谢谢大家的支持！

## 为什么银行股和地产股市盈率那么低却不涨呢

根据以往经验，银行股拿着问题不大，牛市到来也可翻倍。因为牛市后期其它板块已炒到泡沫巨大，资金就会转向低市盈率的银行股。有点问题的是现在支付宝等产品抢走银行部分业务，后续发展有待观察。

地产股不敢打包票，那些业绩是过去的，未来房市受政策影响大，容易资金链断裂，存在不确定性风险。

## 美国股市股票的市盈率一般是多少

### 1、美股滚动市盈率中位数是9.83倍

美股中滚动市盈率大于零的股票有3055只，下面是筛选结果。而滚动市盈率中小于等于零的股票有1887只。而其滚动市盈率的中位数是9.83倍。

9.83倍就是目前美股市场的滚动市盈率的中位数。

### 2、A股的滚动市盈率中位数

A股中有3674只股票，其中滚动市盈率大于零的有3155只，而小于等于零的有519只，滚动市盈率的中位数是25.81。

从市盈率的中位数来看，A股比美股是要高不少的。

### 3、港股滚动市盈率中位数

港股有2396只股票，而其中滚动市盈率大于零的有1595只，小于等于零的有801只，滚动市盈率是5.88倍。

总结：在以滚动市盈率中位数为标准的筛选条件下，港股的中位数最低，只有5.88倍，其次是美股，是9.83倍，而A股最高，是25.81倍，但是A股已经是下跌多年了。这个数据倒是蛮有意思的，一个市盈率中位数最低的股市反而是熊市中的市场，而美股的中位数只有不到10倍，但是已经是创下历史新高的市场。

另一个比较有意思的事情就是美股和港股中滚动市盈率小于等于零的比例大幅超过A股，美股中滚动市盈率小于等于零的股票比例是38%。港股中的这个比例是33%。而A股中滚动市盈率小于等于了的股票比例只有14%，这是中国的企业的经营情况更好吗？这个不好说，但更可能的情况是A股中如果连续亏损是会面临退市的，所以上市公司一般在一个财年亏损后会想办法去在下一个财年恢复盈利，而港股和美股市场没有这种财务退市要求，所以上市公司没有必要去进行保壳在财务上做如

此的规划。

## 市盈率后面的数字123什么意思

市盈率后面的数字123，是指这只股票的市盈率是123倍，可以说股价已经很高很高了，散户能跑就跑，如果现在再进去，肯定会成为那些嗜血大户诱多抛售的接盘侠。

从投资角度来看，市盈率越小，说明该股越有投资价值，反之亦然。按照世界股市上流行的观点：市盈率20倍以下的个股才值得投资；市盈率低于15倍的股票才符合“国际标准安全线”。